TEBARROT

DO BRASIL

MANUAL DE MONTAGEM

<
i

ADEGA DUNA

DICAS PARA MANTER SEU MOVEL

MONTE-0 EM UMA SUPERFICIE LIMPA E PLANA.
FORRE O CHAO COM A EMBALAGEM DO MOVEL, ASSIM VOCE EVITA RISCOS NAS PECAS.

PARA A LIMPEZA DO SEU MOVEL, UTILIZE SOMENTE UM PANO LEVEMENTE UMEDECIDO COM UM
POUCO DE DETERGENTE NEUTRO.

A AGUA PODE DEIXAR MANCHAS SE NAO RETIRADA DE IMEDIATO.
NAO UTILIZE PRODUTOS ABRASIVOS NEM DEIXE O SEU MOVEL EXPOSTO AO SOL.

SEU PRODUTO AGRADECE.



ﬂ 01 ) 25 MIN X | MEDIO

PESSOAS NECESSARIAS - . TEMPO ESTIMADO NIVEL DE DIFICULDADE

|

MATERIAL EXTRA, NECESSARIO
(NAO FORNECIDO)

FICOU ALGUMA DUVIDA?

(17) 3485-9300

CHAVE PHILIPS PARAFUSADEIRA

FERRAGENS
(PARAFUSOS EM ESCALA 1:1)

PARAFUSO 5,0X50MM ESCAREADO i PINO MINIFIX
AD Dm’ 28X DK LW—WWWWVWT\TWW) 06X
PARAFUSO 4,0X14MM CHATA PARAFUSO 4,0X35MM CHATA
s = 16X BO | o 36X
CAVILHA 06X30MM PARAFUSO 4,0X25MM CHATA
N 04X Z @ 06X
P
TAMBOR MINIFIX 12X10 CANTONEIRA ZAMAC MACICA 2 FUROS
AP [TESAEEOT| 01X
IT 02X IU 02X
RODIZIO GEL 35MM SEM TRAVA RODIZIO GEL 35MM COM TRAVA




REF. | COD. NAT. DESCRICAO DAS PECAS MEDIDAS VOL. QTD.
01 14434 BASE 0,800 |x 0,401 X 0,015 1/1 1
02 14435 LATERAL DIREITA 0,750 x| 0400 |x 0,015 1/1 1
03 14436 LATERAL ESQUERDA 0,750 x| 0,400 |x 0,015 1/1 1
04 14437 TAMPO 0,770 x| 0399 |x 0,015 1/1 1
05 14438 ACABAMENTO SUPERIOR 0,769 x| 0,040 |x 0,015 1/1 2
06 14439 ACABAMENTO INFERIOR 0,769 X 0,100 X 0,015 1/1 2
07 14440 TRAVA MAIOR ADEGA 0,769 X 0,100 X 0,015 1/1 1
08 14441 TRAVA MENOR ADEGA 0,385 |x| 0,085 |x 0,015 1/1 7

14442 ACABAMENTO INFERIOR MENOR 0,369 x| 0,090 |x 0,015 1/1 1
14483 ESPACADOR 0,050 |x| 0,029 |x| 0,003 1/1 1

09
10

<

BASE

/ZX

N
X

TRAVA MENOR ADEGA

ACABAMENTO INF.

1X

LATERAL DIREITA

1X

1X

.

ACABAMENTO
INF. MENOR

TRAVA MAIOR ADEGA

1X

<

ESPACADOR

1x

LATERAL ESQUERDA

1X

/ 2X

ACABAMENTO SUP.




MONTAGEM

of  L7X




> PESO MAX. DISTRIBUIDO
UNIFORMEMENTE.
20KG*

TEBARROT

nnnnnnnn



	Folhas
	PAGINA 01

	Folhas
	PAGINA 02

	Folhas
	PAGINA 03

	Folhas
	PAGINA 04

	Folhas
	PAGINA 05


